
 

 

Процесен инженер 
 

Кои сме ние?  

Technogips Pro е водеща българска компания, специализирана в производството на 
гипсокартон, сухи гипсови смеси и гипсови мазилки. Ние сме един от най-бързо развиващите се 
производители на гипс в Европа с повече от 10 години опит на пазара. Нашата мисия е да 
предоставяме иновативни решения в областта на строителството за безопасна, здравословна и 
комфортна среда на живот. Нашата визия е да бъдем водеща европейска група компании и 
предпочитано място за работа. Technogips Pro използва последно поколение технологии за 
производство на гипсови продукти и е сертифицирана по най-високите международни 
стандарти. Имаме установена дистрибуторска мрежа в 24 държави в Европа с над 200 партньори 
дистрибутори. 

  

Защо да се присъедините към екипа на БС Група Компании? 

Техногипс разширява своя екип от мотивирани специалисти и предлага възможности за 
професионална реализация в различните производствени и търговски направления на 
организацията. Компанията цени индивидуалния принос на всеки служител и непрекъснато се 
стреми да усъвършенства своя подход по отношение на управлението и развитието на хората. 
Като част от екипа на БС Група компании, ние имаме утвърдени традиции на пазара и 
стратегическа визия за бъдещето. Ако сте мотивирани да станете част от нашия екип и да се 
развивате заедно с нас, може би тази възможност е за Вас: 

 

Процесен инженер 

Основни характеристики на позицията:  

 Планира и координира всички дейности, свързани с модернизацията на 
съществуващите производствени мощности, съобразно продуктовия асортимент 
и в съответствие с технологичния процес;  

 Предлага и участва в избора на ново технологично оборудване, в изготвянето на 
проектите за модернизация на производството и пряко следи за тяхното 
изпълнение; 



 Активно следи за нововъведения и модернизации в бранша, в технологиите и в 
предлаганите продукти, както на българския, така и на международните пазари 
и търси начини за въвеждането им; 

 Активно следи работата и опита на преките конкуренти в областта на 
иновациите и продуктовото развитие; 

 Информира се за текущото състояние на оборудването в завода и за 
възможностите за нововъведения и подобрения 

 

Необходими умения и квалификация за заемане на позицията: 

 Висше образование – Индустриално Инженерство, Процесно инженерство, 
Химично инженерство, Органични химични технологии; 

 Професионален опит в производствено предприятие в областта на строителните 
материали; 

 Отлично владеене на английски език. Втори език се счита за предимство; 
 Компютърна грамотност – MS Office; 
 Активен шофьор; 
 Готовност да прекарва 50% от времето в командировки; 

 

Умения: 

 Иновативно мислене 
 Комуникативни умения 
 Аналитично мислене 
 Адаптивност и работа в екип 
 Ориентиран към резултатите 
 Умение за решаване на проблеми 

 

Месторабота: Ковачево (обл. Стара Загора, общ. Раднево) или София. 


